
Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України 

 
 

ПРОТОКОЛ № 3  
від 5 червня 2020 року 

засідання Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України 
онлайн-конференція 16.00-17.00 

 
 
 

Присутні: Члени Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України:           
О.П. Ващук, Є.А. Поліщук, А.О. Сімахова, К.Д. Ніколаєв, Н.В. Коленда,      
О.А. Романенко, М.В. Галат, Р.Л. Жебчук, В.С. Москвіна, М.П. Хмара.  
 
 
1. Про задіяність асоційованих членів та консультантів РМУ при МОН.          
СЛУХАЛИ: О.П. Ващук про важливість роботи асоційованих членів та         
консультантів Ради молодих учених при МОН з пропозицією нормативного         
закріплення  асоційованих членів та консультантів. 
 
УХВАЛИЛИ: Фіксація асоційованих членів та консультантів Ради молодих        
учених при МОН в поточному протоколі у Додатку 1 з метою надання виписок             
щодо дотичності до спільноти Ради молодих учених при МОН. 
 
 
2. Про схвалення заяв потенційних асоційованих членів РМУ при МОН. 
СЛУХАЛИ: О.П. Ващук, Є.А. Поліщук, А.О. Сімахова, К.Д. Ніколаєв, Н.В.      
Коленда, О.А. Романенко щодо схвалення заяв потенційних асоційованих членів        
щодо долучення до спільноти Ради молодих учених при МОН та включення їх до             
резерву Ради молодих учених при МОН з активізацією їх участі як асоційованих           
членів з 1 вересня 2020 року, оформлення та надсилання відповідних рішень до            
заявників. 
 
УХВАЛИЛИ: затвердити заяви потенційних асоційованих членів щодо       
долучення до спільноти РМУ та включення їх до резерву Ради молодих учених            
при МОН з активізацією їх участі як асоційованих членів з наступного засідання           
РМУ при МОН, оформлення та надсилання відповідних рішень до заявників. 
 
 
3. Про організаційні та процедурні питання роботи РМУ при МОН. 
СЛУХАЛИ: О.П. Ващук, А.О. Сімахова про затвердження змін до листа від РМУ          
при МОН щодо стипендій КМУ України. 
 
УХВАЛИЛИ: зміни до листа від РМУ при МОН щодо стипендій КМУ України           
(Додаток 2) 
 



Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України 

Рішення схвалено одноголосно.  
 

Голова Ради   Олеся ВАЩУК 

   Секретар Ради Кирило НІКОЛАЄВ 


